Mpunoxexue Ne 2
k [Joroeopy apeHanbl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXWNOE NOMELLEHWE

Mo agpecy: Hukurckasn, 9,nur.BB1
Apenparop: —

O6wan nnowaas 3paHua: 111.5

PacueTHas nnowans: 1115

Pacuer rogosov amopTusauuu : Am = C6(n) * Ham
Pacuetr C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENBLHAA UHBEHTAPHARA CTOMMOCTS) / So

CoH(n)=6514"43/1115= 2512.13
Am = 2512.13°0.012= 30.15

Pacuer peHTHOM nnatel : Pn= COB() * Kk * A *Kr

Ke= 1 - ko3 puumeHT KoMpOPTHOCTH
A= 12 - baszosbin ko3P PULMEHT
Kr= 45 - K0P PUUMEHT rPpagoCTPOBHURA

Pacyet CB(n) : CB(u) = (aefcTBMTENEHAA MHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / So

CB(n) =4407 *43/111565= 1699.56
Pn (ebiwe nogsana) = 169956 *1.0%*12*45= 9177.62
Pn (nogean) = 1699.56*1 *1.2°45= 9177.62

ApeHaHas nnata 3a 1 K8.M NNowaau, pacnonoxexHomn Ha otmertke 0 1 Boiwe bes Q :
A01=[(Am+ Hkp + Pn) * Jkop ] / 1000

ADT = ( 3015+ 1536 + 9177.62)* 296 /1000 = 3180.16
Jrop = 296 - KOPPEKTUPYIOLWMIA KO3 PMUMEHT
Hkp= 1536 - HGKONNEHWA Ha KANUTaNbLHbLIA PEMOHT

loposas apeHaHas Nnarta 3a nomeweHue, pacnon. Ha oTM. 0 ¥ Boiwe Hea Q¢
Ann(Bes nog.) = A01 * 8 (Gea nogsana)

Ann(6es nogeana) = 3180.16 * 111.50 = 354587.84

KeapranebHeit nnatex 8 Giogxet (6ea HAC) + HAOC (18%) :

MNepsbii NNaTex : (25%) 88646.96 + 15956 45
Bropo# nnartex : (25%) 88646.96 + 15956.45
Tpertuit nnatex : (25%) 88646.96 + 15956.45
YeTsepToli nnaTex ; (25%) 88646.96 + 15956.45

Wcnonnutens : KopwyHosa KA. (ten. 35-35-48)



